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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

FELIPE GUERRA/RN, EM 23 DE FEVEREIRO DE 2021. 

Aos 23 dias do mês de fevereiro do ano de 2021 (dois mil e vinte e 

um), reuniram-se ordinariamente no palácio Vereador Joel Canela, 

sob a Presidência do senhor Vereador Marcos Aurélio Alves de 

Morais; que ao constatar a presença dos senhores Vereadores: 

Genilson Santana de Nogueira, Hudemberg Rocha de Oliveira, 

Luiza Pereira da Costa Neta, Márcio Rodrigo da Silva Morais, 

Marcos Aurélio Alves de Morais, Max Iran de Morais, Paulo 

Guilherme Gurgel Cardoso, Pedro Alves Cabral Neto. Ausente o 

vereador Ronaldo Luciano da Costa. O Presidente declara aberta a 

Sessão convidando o segundo secretário Hudemberg Rocha de 

Oliveira, para fazer a leitura da ata anterior que depois de lida foi 

aprovada por Vereadores presentes. No Pequeno Expediente: 

Foram lidas as matérias em pauta: Indicações nº 07, 08, 09, 010, 011, 

012/2021; dos senhores Vereadores: Luiza Pereira da Costa Neta, 

Max Iran de Morais, Márcio Rodrigo da Silva Morais, Marcos Aurélio 

Alves de Morais, Hudemberg Rocha de Oliveira. Requerimentos: 04, 

05/2021; dos Vereadores Marcos Aurélio Alves de Morais, Pedro 

Alves Cabral Neto. No Grande Expediente: Fez uso da palavra 

Hudemberg Rocha de Oliveira; cumprimentou o presidente, 

Vereadores e demais presentes; Em sua fala parabenizou a 

Vereadora Luiza pela Indicação que é de grande importância para as 

famílias que não tinham condições de ir a cidade e para aquelas que 

não tinham um local em sua casa para serem atendidas 

adequadamente tanto pela necessidade quanto pela simplicidade, ou 

seja, o governo irá ver e analisar com carinho com relação a essas 

demandas, para que a equipe de saúde trabalhe com mais excelência 

e qualidade. Sobre a Indicação requerendo a praça e a quadra 

acredita que serão realizadas, pois irá beneficiar o coletivo e a 



população em geral. Agradeceu a oportunidade. A Vereadora Luiza 

Pereira da Costa Neta; cumprimentou os Vereadores e os presentes 

na plateia em nome do professor Elias, sempre presente nas sessões. 

Iniciou falando sobre a iluminação pública, pois existem várias ruas da 

cidade às escuras, não fez a solicitação através de indicação mais 

pedia atenção especial. Sobre suas indicações pedia aos colegas 

Vereadores para olharem com carinho, mas em especial a da saúde 

os pontos de apoio que é de grande importância, as comunidades de 

Mulungu, Santana e Arapuá, existe UBS deixando as demais 

desassistidas de unidades não de profissionais, pois muitas vezes não 

sabem onde será o atendimento, citando exemplo das comunidades 

de Boqueirão e Tabuleiro, lembrando que não está falando de 

acontecimentos passados, mas buscando melhorias para os 

munícipes. Comentou sobre o galpão para os transportes escolar 

encerrando sua participação. O Vereador Marcio Rodrigo da Silva 

Morais; cumprimentou o presidente, os membros de bancadas, 

professor Elias, vice-prefeito Ubiracy Pascoal, advogado Assuero, Dr. 

Joel, e todos os presentes na casa, e agradecia a Deus pelo momento. 

Iniciou falando do seu trabalho como Vereador e o dever de cada que 

é cobrar, estava na casa para representar a população de Felipe 

Guerra. Comentou cada uma de suas indicações em especial a da 

avenida mãe Gonzaga que é uma praça; a restauração do estádio o 

Pascoal que é de grande importância para o futebol Felipense. Sobre 

o Projeto da causa animal pedia apoio dizendo que precisa ser visto 

com bons olhos. Falou que a Vereadora Luiza Costa, foi feliz em suas 

palavras cobrando a falta de iluminação nas ruas, pois várias 

lâmpadas estão queimadas precisando ser reposta. Falou sobre a 

questão do lixo que precisa ser reciclado e está sendo cobrado a 

retirada das comunidades, pois no sitio Boqueirão está sendo 

queimado prejudicando os moradores com a fumaça, agradeceu a 

oportunidade. O Vereador Pedro Alves Cabral Neto; cumprimentou 

o presidente, os Vereadores, funcionários da casa, os que assistem 

pelas redes sociais e demais presentes. Parabenizava todos 

Vereadores pelas prorrogativas de trabalho. Disse que cobrou ao 

secretário de obras as estradas vicinais do município, pois elas 

precisam serem começadas e concluídas. Solicitou a presença do 

secretário de agricultura na casa para vir dar explicações sobre o corte 



de terra, pois os agricultores estão cobrando e a casa precisa dar uma 

resposta se vai acontecer ou não, o secretário precisa fazer a sua 

parte não só esperar pelo Prefeito, por isso os Vereadores são 

criticados de não fazerem nada, mas todos cobram esperando 

solução, agradecia a participação. O Vereador Paulo Guilherme 

Gurgel Cardoso; cumprimentou o presidente, vereadores, plateia 

presente e demais que assistem pelas redes sociais. Iniciou falando 

que estava entrando na casa com duas indicações, uma cobrada por 

morador do sitio brejo, que é a limpeza próximo ao canteiro e a outra 

é a iluminação para que seja feita a troca de lâmpadas led na avenida 

Mira Selva que é de grande importância, pois fica mais clara e mais 

econômica, agradecia a participação. O Vereador Marcos Aurélio 

Alves de Morais; cumprimentou os Vereadores e a plateia presente, 

agradecendo a Deus por esta mais uma vez usando a tribuna. Iniciou 

parabenizando todos os Vereadores, dizendo que por isso foram 

eleitos parlamentar para trabalhar em prol de uma Felipe Guerra 

melhor. Disse que todas as reinvindicações são benéficas para a 

cidade falando da importância de cada uma. Falou que o governo está 

iniciando com grandes dificuldades mais que tem muito a se fazer, os 

pedidos são de grande importância e tem várias demandas a serem 

cumpridas, mas estão andando, pois o prefeito é otimista e esforçado 

e está trabalhando para ser um grande prefeito, mas que precisa de 

tempo para se resolver. Sobre a Câmara Municipal, falou que Deus 

lhe deu essa grande oportunidade como presidente e o trabalho é 

voltado para todos e será feito com transparência e tudo será colocado 

no portal da transparência mostrando que a casa é do povo voltada 

para o povo, pois foram eles que os colocaram onde estão para 

representa-los. Falou ao Vereador Márcio que o projeto terá os 

mesmos direitos de todas as matérias e será posto em votação e será 

analisado para não terem problemas futuros, agradeceu a 

participação. Na Ordem do Dia: Não houve matérias para votação.  

Na Hora da Comunidade: Não houve inscritos. Nas Explicações 

Pessoais: Nenhum Vereador fez uso da palavra.  E como não havia 

mais nada para o momento a sessão foi encerrada. Eu________2º 

secretário transcrevi a ata que vai assinada por mim, pelo presidente 

e demais Vereadores presentes na sessão. Sala das Sessões 



Vereador Domilson Crisóstomo da Silva. Câmara Municipal de Felipe 

Guerra/RN, em 23 de fevereiro de 2021. 

 

 


